
 

 

 

 

ÚTMUTATÓ  
 

a  tanszéki és kari szintű statisztikák elkészítéséhez a KPIOR 

nyilvántartási rendszer adataiból 

 
 

A KPIOR rendszer lehetővé teszi, hogy a tanszékvezetők és a dékánok az adott tanszékre/karra 

vonatkozó tudományos eredményekből kimutatást (táblázatot), illetve mellékletet (a publikációs 

listák és egyéb eredmények listája) készítsenek. 

 

A pontos és naprakész statisztikák elkészítésének alapvető feltétele, hogy az oktatók ELŐZŐLEG 

feltöltsék, pontosítsák, illetve folyamatosan aktualizálják adataikat, illetve ezt a 

tanszékvezetők/dékánok rendszeresen ellenőrizzék. 

 

Minden tanszékvezetőnek és dékánnak létrehoztunk egy felhasználónevet és egy jelszót (ezt az 

első bejelentkezésnél el kell kérni e-mailen). 

 

A kari szintű statisztikák elkészítését értelemszerűen megelőzi a tanszéki szintű pontos 

feltöltés és ellenőrzés, illetve az adott tanszék főállású oktatóinak a kijelölése a rendszerben. 

 

Nagyon fontos, hogy az oktatók az adatbevitelnél pontosan jelöljék meg a Munkahelyi adatoknál 

a tanszéki, illetve a kari hovatartozásukat, egyébként nem lehet őket kijelölni, aminek az lesz a 

következménye, hogy tanszéki/kari adatok hiányosak, illetve pontatlanok lesznek.  

 

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a fejlesztések során számos szerkezeti változtatásra került sor (új 

funkciókat építettünk be, a létező menüpontok új mezőkkel egészültek ki stb.), ezért az oktatóknak 

az eddig felvitt adataikat is ellenőrizniük kell, és ezzel együtt pontosítaniuk, illetve pótolniuk a 

hiányzó információkat.  

 

Tisztelettel kérjük a dékánokat és a tanszékvezetőket, hogy tájékoztassák az oktatókat a 

visszamenőleges pontosítások szükségességéről is. Ha valamilyen kérdés az adatmódosítások 

során felmerül, forduljanak bizalommal az Intézethez, szívesen segítünk a problémák 

megoldásában, illetve a rendszerben is kijavíttatjuk a jelzett hibákat. 

 

Kérjük továbbá, hogy tájékoztassák újból az oktatókat arról a KPI vezetőtanácsi döntésről, hogy 

minden KPI pályázat benyújtásának (legyen az kutatási, konferencia, publikációs vagy egyéb 

jellegű támogatás igénylése) kizáró jellegű feltétele az adatok frissítése az KPIOR online 

rendszerben. 

 



A. Tanszéki szintű statisztikák és mellékletek lekérése 
 

 

1. Jelentkezzen a rendszerbe a tanszékvezetői felhasználónevével és jelszavával (ezeket az első 

bejelentkezésnél el kell kérnie az Intézettől e-mailben.) 

 

2. A tanszék tanárai menüpontra kattintva ellenőrizze, hogy a tanszék oktatói ki vannak-e, és 

helyesen vannak-e kijelölve (minden főállású oktató ki van-e jelölve), illetve, hogy pontosan 

töltötték-e fel, illetve aktualizálták-e az adataikat. 

 

3. Kattintson a Statisztikák gombra, válassza ki az évet vagy az időszakot. Ezt követően jelölje 

be, hogy milyen statisztikát kér (lekérheti a publikációkra, ezek különféle típusaira, egyéb 

tudományos eredményekre), de egy kiválasztott oktatóra is kérhet összesítő táblázatot a hozzá 

tartozó melléklettel együtt.  

 

A mellékletek szerkeszthetők (javíthatók) az adott célnak megfelelő formátumra alakíthatók, 

kinyomtathatók, illetve a táblázatok számai is korrigálhatók.  

 

Lépések szemléltetése: 

 
 

 
 

Figyelem! Az internetes böngészőknél előfordulhat, hogy a jobb oldali felső sorban megjelenik a 

„Firefox/Google Chrome/Internet Explorer prevented this site from opening a pop-up window” felirat  – ez 

esetben rá kell kattintani az Options, majd az Allow gombokra ahhoz, hogy a kért dokumentum letöltődjön. 

 

  



 

 
 

 

 
 

 

 



 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 

 

  



B. Kari szintű statisztikák és mellékletek lekérése 
 

 

Kari szintű statisztikák és mellékletek lekérésénél ugyanaz az eljárás, mint a tanszékek esetében. 

Itt nincs lehetőség az oktatók kijelölésére, a kari statisztikák értelemszerűen a tanszékvezetők által 

már kijelölt oktatók adatai alapján készülnek. 

 

Ezért a kari összesítéseknek csak akkor van értelme, ha a tanszéki statisztikák már 

ellenőrzésre és pontosításra kerültek! 

 

 
 

Ha adódnak kérdések a statisztikák és mellékletek lekérése során, kérjük, jelezzék telefonon, vagy 

e-mailen! Azt tapasztaljuk ugyanis, hogy nagyon sok esetben egyszerűen egy kezelési 

tájékoztatással megoldhatók az ún. „működési problémák” mind a feltöltési, mind pedig a 

statisztikák lekérése szintjén. 

 

Tisztelettel kérjük, hogy vegyék használatba a rendszert, segítsenek a bejáratásában. Amennyiben 

van javaslatuk a megvalósult fejlesztések továbbgondolására, tökéletesítésére, kérjük, jelezzék az 

Intézetnek.  

 

Ettől az évtől a kutatási jelentések a tanszéki, majd kari szinten összesített adatok alapján 

készülnek. Arra kérjük, hogy a megadott határidőre a kari szintű összesítéseket küldjék be a 

Tudományos Kutatásszervezési Osztálynak. 

 

 

 

2018. február 25-én 


